

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2022. május 24-én a Városháza emeleti kistermében 15⁰⁰ órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tarsoly Imre	bizottsági elnök
Kondek Zsolt	bizottsági elnökhelyettes
Dr. Freili Géza	bizottsági tag
Papp István	bizottsági tag

Igazoltan távol volt:

Kutalik Márta	bizottsági tag
---------------	----------------

A meghívottak közül az ülésen jelen vannak:

dr. Kovács Éva	jegyző
Lukács László	aljegyző/jegyzői irodavezető
Johancsik Mónika	gazdálkodási irodavezető
Siraki Tamásné	mb. költségvetési és pénzügyi osztályvezető
dr. Szilágyi Mária	szervezési osztályvezető
Tóth Bettina	Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda mb. vezetője
Tóthné Pusztai Éva	Hatvani Csicsergő Óvoda vezető helyett
Bereczkiné Valter Anita	Hatvani Gesztenyés kert Óvoda vezetője
Vígné Végh Mónika	Hatvani Napsugár Óvoda vezető helyett
Varsányi Mónika	Hatvani Varázskapu Óvoda vezetője
Sárményné Őszi Krisztina	Hatvani Vörösmarty téri Óvoda vezetője
Püspökiné Horváth Melinda	jegyzőkönyvvezető

Tarsoly Imre bizottsági elnök

Köszöntötte a bizottság tagjait, és a meghívottakat. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes az 5 bizottsági tagból 4 fő jelen van.

Elmondta, hogy a szervezeti és működési szabályzat rendelkezése szerint a jegyzőkönyv aláírására - az elnök mellett - 1 fő bizottsági tagot szükséges megválasztani. Javasolta, hogy a jegyzőkönyvet aláíró bizottsági tag Kondek Zsolt bizottsági elnökhelyettes legyen. Kérte a bizottságot, hogy szavazzanak a javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta Kondek Zsolt bizottsági elnökhelyettest a jegyzőkönyv aláírójaként.

Tarsoly Imre bizottsági elnök

Megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendre vonatkozóan más javaslata? Mivel nem volt, ezért kérte, hogy aki a napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

114/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága 2022. május 24-i ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg:

NAPIREND**N y í l t ü l é s:**

1. Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

2. Előterjesztés a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium gimnáziumi intézményegységében működő osztályokba felvehető maximális létszámról
3. Előterjesztés a 2022/2023. nevelési év indításának előkészítéséről
4. Előterjesztés a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról
5. Előterjesztés a Hatvani Gesztenyés kert Óvodában történő logopédiai ellátás helyszínének biztosításáról

Előterjesztő az 1-5. napirendi pontnál: Horváth Richárd polgármester

Előadó a 2-5. napirendi pontnál: Lukács László jegyzői irodavezető

6. Egyebek

1. napirend

Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Johancsik Mónika gazdálkodási irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a rendelettervezetről.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

115/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést, és az előterjesztés melléklétét képező rendelettervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

2. napirend**Előterjesztés a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium gimnáziumi intézményegységében működő osztályokba felvehető maximális létszámról****Előterjesztő:** Horváth Richárd polgármester**Előadó:** Lukács László jegyzői irodavezető**Dr. Freili Géza bizottsági tag**

Ez pénzügyi probléma miatt kell, ugye? Ha több a diák, akkor több a pénz.

dr. Kovács Éva jegyző

Az iskola nem önkormányzati fenntartású, szerintem ez egy formalitás, hogy kell az önkormányzatnak is a hozzájárulása is ahhoz, hogy maximális létszám lehessen. A finanszírozás hogy alakul, azt sajnos nem tudjuk.

dr. Szilágyi Mária szervezési osztályvezető

Egyházi intézmény, de alapfeladatot lát el az oktatás vonatkozásában, így az állam őket is finanszírozza. Nyilván, ha magasabb létszám van, több a normatíva, és kevesebb a költség, így több marad az intézménynek a bérek és egyéb költségek kifizetésére, és így tudja gazdaságosabban működtetni az osztályt. Pedagógusoknál nem jelent plusz létszámot, és elvileg a rezsiben sem, viszont magasabb lesz a normatíva az állami támogatásból. Ez valóban egy formalitás, mert elvileg jogszabályi kötelezettsége arra vonatkozóan ennek az intézménynek nincsen, hogy az önkormányzat hozzájárulását kérje a létszámnöveléshez, de mivel korábbi – több évre visszamenőleg vonatkozó - megállapodások értelmében ez megbeszélés tárgya volt, ezért ők megerősítésként kérték az önkormányzat elvi támogatását arra vonatkozóan, hogy több tanulót vehessenek fel.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

116/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium gimnáziumi intézményegységében működő osztályokba felvehető maximális létszámról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1.) fenntartásában működő hatvani Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium szakképző intézmény (székhely: 3000 Hatvan, Bajcsy- Zs. út 6.; OM azonosító: 201690; továbbiakban: Intézmény) gimnáziumi tagozatára a jogszabályilag felvehető maximális létszám kerüljön megállapításra.

Határidő: 2022. május 31. (tájékoztatásra)**Felelős:** Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

3. napirend**Előterjesztés a 2022/2023. nevelési év indításának előkészítéséről****Előterjesztő:** Horváth Richárd polgármester**Előadó:** Lukács László jegyzői irodavezető

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

117/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a 2022/2023. nevelési év indításának előkészítéséről szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022/2023. nevelési évben indítandó óvodai csoportok számát az alábbiak szerint határozza meg:

1. Óhatvani városrészben összesen: 17 csoport

- a) Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.)
4 óvodai csoport;
- b) Hatvani Napsugár Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.)
4 óvodai csoport;
- c) Hatvani Százszorszép Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.)
6 óvodai csoport;
- d) Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.)
3 óvodai csoport;

2. Újhatvani városrészben összesen: 15 csoport

- e) Hatvani Csicsergő Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 49-51.)
3 óvodai csoport;
- f) Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.)
9 óvodai csoport;
- g) Hatvani Varázskapu Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Jókai utca 9.)
3 óvodai csoport.

Határidő: 2022. augusztus 31. (értesítésre)**Felelős:** Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján
Intézményvezetők

4. napirend

Előterjesztés a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Dr. Freili Géza bizottsági tag

Az SNI rövidítés, sajátos nevelési igény. Ezeknek a gyerekeknek az elosztása történik meg ezáltal, valamint az autista spektrum nagyobb. Sokféle autista van ezek szerint. Milyen visszhangot váltott ki ott, ahol nem volt eddig?

dr. Szilágyi Mária szervezési osztályvezető

Három óvodának az alapító okiratában ilyen fajta ellátási típus nem szerepelt, azonban az élet azt hozta, hogy egyre több ilyen problémával küzdő kisgyermek van. Ezeket a gyerekeket célszerű integrálni az intézményekben. Olyan is előfordult, hogy megkezdte az óvodai ellátást a kisgyermek 3 éves korában, és a nevelés során derült ki az, hogy valami gond van vele. A szakértői bizottság nagycsoportos korára alakította ki róla a szakvéleményt, amiben megállapította, hogy autista és integrálható. Ezen döntés értelmében át kellett őt vinni egy olyan intézménybe, ahol az alapító okiratban szerepel ez az ellátási forma. Azt meg kell említeni, hogy külön erre végzett specialista nincs egyik óvodában sem, de a gyakorlat azt mutatja, hogy kezdik az óvónők megismerni ezt a fajta ellátottságú gyermeket és most már egyre jobban tudják kezelni. Egyre több már az ilyen gyermek, ezért az óvodavezetőkkel egyeztetve az a javaslat született egységesen minden óvoda részéről, hogy a sajátos nevelési igényű kisgyermek ellátása kerüljön be minden intézmény alapító okiratába. Ha egy kisgyermeknél elkezdik időben a fejlesztéseket, akkor lehet, hogy a későbbi akadályokat és az iskolát is ez a gyermek jól fogja venni. Ha időben kezdenek fejleszteni, akkor az intézmények is a fejlesztés kapcsán magasabb összegű normatívát vehetnek igénybe, és ezzel finanszírozni tudják a gyermek fejlesztését. Nem beszélve a humán részéről, mert egy érintett kisgyermek, akinél időközben derül ki a probléma, az a legrosszabb, ha elmozdítják a megszokott, szeretett környezetből, amiben addig nevelkedett. Ezzel ezt a fajta problémát szeretnék kizárni. Sőt volt olyan, hogy 3 éves korában tudott volt egy gyermekről, hogy autista tüneteket mutat, azonban a szülő annak érdekében, hogy maradhasson tovább az intézményben, inkább azt kérelmezte, hogy ne vizsgálják szakértők a gyereket, ne legyen hivatalosan kimondva, hogy sajátos nevelési igényű, mert akkor másik intézményt kell a részére választani, ami esetleg a szülőnek vagy a gyermeknek sem felel meg. Ezért született meg az a javaslat, hogy minden intézmény láthasson el autista gyermeket. Így a szülők sincsenek korlátozva, mert a szabad intézményválasztás részükre teljes mértékben áll, és mindenképpen humánusabb megoldás. Egyre több az ilyen kisgyermek sajnos.

Dr. Freili Géza bizottsági tag

Miért? A felismerés nagyobb?

dr. Szilágyi Mária szervezési osztályvezető

Nem, valósban egyre több az ilyen kisgyermek. Nem tudni, hogy mi okozza. Még vizsgálják az okát, hogy születési rendellenesség, vagy esetleg más problémával hozható összefüggésbe, de egyre többen vannak és egyre nagyobb támogatásra van szükség.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy szavazhatnak-e összevontan a 3 határozati javaslatról. Észrevétel nem volt, ezért kérte, hogy aki a határozati javaslatokat támogatja, igennel szavazzon.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

118/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda (székhely: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.) 254/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

119/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.) 260/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

120/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hatvani Varázskapu Óvoda (3000 Hatvan, Jókai u. 9.) 259/2020. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat 1. sz. mellékletét képező módosító okiratnak

megfelelően módosítja, továbbá a határozat 2. sz. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jóváhagyja.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

5. napirend

Előterjesztés a Hatvani Gesztenyés kert Óvodában történő logopédiai ellátás helyszínének biztosításáról

Előterjesztő: Horváth Richárd polgármester

Előadó: Lukács László jegyzői irodavezető

Dr. Freili Géza bizottsági tag

Azért van erre szükség, mert egyre több logopédiai ellátást igénylő gyermek van, és el is tudják őket látni?

dr. Szilágyi Mária szervezési osztályvezető

Nem azért. Eddig a logopédiai ellátás az újhatvani városrészben a Szent István Általános Iskolában történt helyileg. Ott volt egy logopédus, aki ellátta az összes újhatvani óvodást, és az általános iskolásokat is. Óhatvanban ez az 5. sz. Általános Iskolában történik. Igazgató úr az ezen feladatot ellátó fenntartó felé jelezte, hogy nőtt a gyermeklétszám az iskolájában, ezért hely szűkében van, és szüksége lenne neki a tanteremre, ahol a fejlesztés folyik. Úgy oldották meg, hogy ezt kérvényezték és egyeztettek óvodavezető asszonnyal, hogy az óvoda korú gyermekeket az iskola helyett a Gesztenyés kert Óvodában látják el. Elvileg mindig volt nagyszámú logopédiai fejlesztésre szoruló gyerek, most is 40-60 főt érint ez a fejlesztés. Mivel az iskolában már nem tudják ellátni a gyerekeket, így a szülőknek segítség, ha Újhatvanban marad ez a fejlesztés. Többek között az is meghatározó volt itt, hogy az óvoda létszámából adódóan a legtöbb óvodáskorú fejlesztendő gyermek ebből az intézményből kerül ki. Így egyszerűbb lesz a szülőknek is megoldani a fejlesztést, hiszen nem kell az intézményből elvinni a gyerekeket, hanem helyben fog történni, de nem az önkormányzat logopédusával, hanem a pedagógiai szakszolgálat által biztosított személlyel, csak az önkormányzat által biztosított helységben.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a bizottság elnöke kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

Az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

121/2022. (V. 24.) sz. oktatási, művelődési, sport és ifjúsági bizottsági határozat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottsága Horváth Richárd polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hatvani Gesztenyés kert Óvodában történő logopédiai ellátás helyszínének biztosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy 2022. szeptember 1. napjától az újhatvani városrész óvodás gyermekeinek logopédiai feladatellátása a Hatvani Gesztenyés kert Óvodában (3000 Hatvan, Bajcsy-Zs. út 10.) valósuljon meg az Egri Tankerületi Központ fenntartásában működő Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézménye (3000 Hatvan, Iskola utca 11.) által.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan Város polgármesterét a szükséges használati megállapodás aláírására.

Határidő: 2022. június 30. (megállapodás aláírására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

6. napirend**Egyebek****Tarsoly Imre bizottsági elnök**

Mivel egyéb hozzászólás, észrevétel nem történt, ezért megköszönte a bizottság tagjainak és a meghívottaknak az ülésen való részvételét és az Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság nyílt ülését befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

Kondek Zsolt

Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági
Bizottság
elnökhelyettese

Tarsoly Imre

Oktatási, Művelődési, Sport és Ifjúsági
Bizottság
elnöke